ZAPROSZENIE

Zapraszamy na spotkanie informacyjne dotyczące Programu Integracji Społecznej, w ramach którego Gmina Lipnik otrzymała dotację z Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej w kwocie 80500 Euro. Na 2009 rok Gmina Lipnik ma do wykorzystania kwotę 261080,68 PLN. Szczegółowe informacje dotyczące Programu i zasad ubiegania się o środki zostaną przedstawione na spotkaniu.

Na spotkaniu, które odbędzie się w dniu 24.03.2009r. w Urzędzie Gminy w Lipniku o godzinie 900 w sali nr 35 pragniemy przedstawić Gminny Plan Działania zawierający planowane kierunki wydatkowania środków. 

Pragnę zaznaczyć, iż o uzyskanie dotacji na działania prospołeczne może ubiegać się każda organizacja i instytucja z terenu gminy np. szkoły, ochotnicze straże pożarne, koła gospodyń wiejskich, rady sołeckie, stowarzyszenia, ośrodki kultury ale również firmy i przedsiębiorstwa prowadzące działalność szkoleniową, opiekuńczą, etc..  Działania finansowane z Programu dotyczyć mogą takich grup społecznych jak: dzieci i młodzież, rodziny (osoby bezrobotne, niepełnosprawni, osoby potrzebujące pomocy), osoby starsze.

Ramowy program spotkania przedstawia się następująco:

· Rozpoczęcie spotkania 

· Informacja na temat wypełniania wniosku i jego rozliczna Społecznej, Konsultant Regionalny Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej 

· Dyskusja – pytania dotyczące Programu i zasad uzyskania dotacji

· Prezentacja Gminnego Planu Działania na rok 2009, Gminny Koordynator Programu

· Dyskusja – pytania dotyczące Gminnego Planu Działania

· Zakończenie spotkania 

